
Odkar se je pojavila Davidovič—Koroščeva vlada 
zakona in miru, se zaganja v njo Pašič—Pribičevičeva 
opozicija z vso silo in z vsemi balkansko nasilnimi 
sredstvi. 

Našim čitateljem je znano, kaj so uganjali Pribiče
vičevi samostojni demokratje v skupščini in ob priliki 
razprave o vladni izjavi. Na vsak način so hoteli izzvati 
v zbornici pretep in potem pokazati najvišjemu mestu, 
češ: parlament, ki se samo krega in pretepa, ni dela
zmožen, ga treba razpustiti in razpisati nove volitve pod 
Pašič—Pribičevičevo močno roko. 

Hladnokrvnosti in potrpežljivosti Radičevih pos
lancev se je zahvaliti, da ni prišlo že pred glasovanjem 
za zaupnico novi vladi do nemirov, ampak se je izvršilo 
glasovanje za vlado mirno, ter s tako zmagovito večino, 
kakoršne ni imela doslej v naši skupščini še nobena 
vlada. 

Izzivanje v skupščini se Pašič—Pribičevičevi opo
ziciji ni obneslo, ker je stopila na pot Pribičevičevega re
cepta: mir in javno varnost v notranjosti države 
s pomočjo Sokolov in drugih najetih band >az
burkati, izzvati pretepe ter pokole in potem kr: • ova
diti vlado, češ: ta je kriva prelivanja krvi, ;;<.. a jej 
vzeti zaupanj in razpisati volitve. 

Kljub vsestranskemu izzivanju Sokolov in Pribiče
vičevih razgrajačev do pobojev ni prišlo, notranji mi
nister Nastas Petrovič je po možnosti preprečil vsak 
večji napad Pašič in Pribičevič sta uvidela, z na
siljem ne bosta vrgla vlade. 

Ker Pašič in Pribičevič nista mogla novi vladi do 
živega v zbornici, ne z uprizarjanjem pretepov po Za
grebu in drugod, sta se poslužila orožja popolnoma zla
ganih poročil po časopisju. 

Kakor znano, se je kmalu po vzpostavitvi nove vla
de vrnil Radič nazaj iz Rusije v Zagreb. Od vrnitve v 
domovino je Radič doslej trikrat javno govoril o na
šem političnem položaju na znotraj in na zunaj. 

Pašič—Pribičevičevo in Žerjavovo časopisje je 
vsak Radičev govor potvorilo na najbolj nesramen na
čin. Razglašali so po časopisju, da Radič govori proti 
kralju, da hoče uvesti pri nas boljševizem, da je za 
razbitje države itd. Ta zlagana poročila o Radičevih 
javnih govorih so na vse mogoče načine porivali do 
ušes dvora z namenom, da bi vzbudili v kralju neza
upanje do vlade, katero Radič na eni strani podpira; 
na drugi pa zmerja črez kralja in državo. 

Poleg izmišljotin o Radiču so se poslužili tudi laži 
o naraščanju komunističnih organizacij pod novo vla
do, o nevarnosti, ki preti državi od strani komunistične 
stranke itd. — Dan na dan je bilo citati po »Slov. Naro

Na trdnih temeljih. du«, »Jutru«, »Domovini« in »Taboru«, kaj vse uganja 
Radič in kaj še le bodo napravili komunisti, ako še bo 
nekjaj časa na krmilu Davidovič—Koroščeva vlada. 
Laži o Radiču in komunistih so bile že tako na debelo 
razbobnane, da so Pašič—Pribičevič in žerjav upali za 
gotovo: v kralju se bo vzbudilo nezaupanje do vlade in 
prej ali slej bosta zopet Pašič in Pribičevič z močno ro
ko — z batino in bajonetom krotila: Hrvate, Slovence in 
muslimane. Pašič in Pribičevič sta bila uspeha svojega 
vražjega dela gotova, celo dr. Žerjav se je mudil zadnje 
dni v Beogradu pri Pašiču in mu pomagal z nasveti laži 
in izmišljotin. 

Pašič—Pribičevič in Žerjav so bili prepričani, Ra
dič bo na nedeljskem zborovanju v Zagrebu zinil kako 
nerodno, odrekel bo svojim poslancem vstop v vlado — 
tem dejstvom še bomo dodjali popra o komunistični 
nevarnosti in vlada bo padia . A zgodilo se je rav
no nasprotno! Že pred Radičevim govorom je sklenilo 
vodstvo HRSS, da gredo Ridičevci v vlado kot ministri 
in z vstopom v vlado ovržejo vse izmišljotine, katere so 
jim naprtili nasprotniki v nadi, da vzbudijo v kralju 
popolno nezaupnico do Radiča in njegove stranke. 

Česar sta se Pašič in Pribičevič bala že od nekdaj 
najbolj, do tega je prišlo — do vstopa Radičevcev v 
vlado. 

Davidovič—Koroščeva vlada je sedaj sestavljena in 
zastopana po: Srbih, Hrvatih, Slovencih in muslimanih. 
In ta iz od naroda izvoljenih zastopnikov vseh jugo
slovanskih plemen sestavljena vlada bo pred vsem 
trdno podprta z veliko večino v skupščini, z zaupanjem 
naroda ter kralja in z uspešnim delom za red, mir in 
zakonitost v državi. Na tako trdih temeljih, kakor stoji 
Davidovič—Koroščeva vlada, še ni stala doslej nobena 
v Jugoslaviji in to nam vliva trdno upanje, da bo ravno 
ta vlada ustvarila most do sporazuma med SHS ple
meni in ta sporazum bi naj prinesel tudi Slovencem in 
Hrvatom samostojnost, ki bo ognjišče medsebojne 
bratske ljubezni. 


